

V Paříži proběhla velká demonstrace proti EU, NATO a za odstoupení Macrona

 [necenzurovanapravda.cz/2022/09/v-parizi-probehla-velka-demonstrace-proti-eu-nato-a-za-odstoupeni-macrona](https://www.necenzurovanapravda.cz/2022/09/v-parizi-probehla-velka-demonstrace-proti-eu-nato-a-za-odstoupeni-macrona)

19 září, 2022

 V Paříži proběhla velká demonstrace proti EU, NATO a za odstoupení Macrona

„Odpor!“ Nová sobotní demonstrace strany Patriotes v Paříži proti EU, NATO a Macronovi měla evidentně velký úspěch: francouzská média ji ignorovala.

Na výzvu vůdce Patriotů Floriana Philippota se 17. září v Paříži konalo shromáždění na protest proti přidělové politice Emmanuela Macrona a za požadavek jeho odvolání a v širším smyslu proti NATO a EU.

Philippot už měsíce nese pochodeň opozice vůči vládě v ulicích Paříže. Pod transparentem „Odpor“ se po boku bývalého poslance Evropského parlamentu shromáždily „desítky tisíc“ lidí, aby požádali francouzského prezidenta Emmanuela Macrona a předsedkyni Evropské komise Ursulu von der Leyenovou, aby „odstoupili z cesty“.



Shromáždili se také, aby bránili svobodu, mír a suverenitu. Vůdce Patriotes využil příležitosti a odsoudil francouzská média, která by chtěla přimět lidi, aby věřili, že tato shromáždění jsou „hologramy vytvořené Putinem“.

V době psaní tohoto článku, téměř 48 hodin po shromáždění, je třeba poznamenat, že mainstreamová média o shromáždění zjevně neinformovala a prefektura dosud k události nevydala žádné prohlášení.

Philippot v jiných tweetech zmínil „fenomenální účast lidí, kteří obžalovali Emmanuela Macrona, požadovali mír, Frexit, vystoupení z NATO, a odmítnutí přiděľů a sankcí“.

A phenomenal world for [#MacronDestitution](#) Peace the Frexit the exit from NATO the refusal of rationing and sanctions!

Magnificent congratulations France! 🇫🇷🇫🇷🇫🇷

pic.twitter.com/BICmavMnw9

— •LiZeth García G• 🇷🇺❤️ (@ULFHLSS) September 18, 2022

Francouzský právník Damien Viguier nabídl několik úvah o výzvách k odvolání prezidenta Macrona .

„Francouzská hlava státu se může dopustit nejzávažnějších trestných činů, ale je právně nemožné ji stíhat, když je v úřadu. Na druhou stranu může vrchní soud prohlásit jeho odvolání v případě porušení povinností prezidenta republiky, které je zjevně neslučitelné s výkonem mandátu. A o provádění tohoto postupu slyšíme stále častěji.

„Nekomentuji relevanci impeachmentu ve věci samé. I když mohou být věcné důvody velmi závažné, mohou být také velmi malé. Podmínky ústavy jsou dostatečně vágní na to, aby bylo možné obžalobu snadno odůvodnit. Jaké jsou „povinnosti prezidenta republiky“? Co může představovat „porušení“? A

konečně, v jakém případě to bude „zjevně neslučitelné s výkonem mandátu“?



„Zajímá mě pouze procesní aspekt impeachmentu. Bylo to předmětem reformy za Sarkozyho. Existuje šest fází tohoto postupu (s ohledem na článek 68 Ústavy a základní zákon ze dne 24. listopadu 2014). Pravděpodobně není téměř žádná šance, aby řízení prošlo všemi fázemi a vedlo k impeachmentu. A problém tohoto druhu blokády v případě vážné krize a zneužití moci spočívá v tom, že jediným řešením zůstává státní převrat.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 22 Průměrně: 5]